
M1 Basiswissen 1 / f 

+ 1 18 + 23 =  

- 2 27 – 14 =  

 3 8  6 =  

: 4 32 : 4 =  

Geld 5 
Die Süßigkeiten kosten 6,30 €. Du bezahlst mit einem 10 €-Schein.  
Wie viel Geld bekommst du zurück? 

 

U 6 
Der Umfang eines Rechteckes beträgt 20 cm.  
Wie lang und breit könnte dieses Rechteck sein?  
(Gib 2 Möglichkeiten an) 

 

A 7 

 Welche Figur hat den größeren Flächeninhalt? 
 

 

Maße 
8 Ein Kinofilm dauert 1 ଵ

ଶ
 Stunden. Wie viele Minuten sind das?  

9 7 cm 8mm =              mm  

Würfel 10 
Aus wie vielen Würfeln besteht dieser Körper? 

 

  


